

健之泉杯“我的快乐寒假”有奖征文选登

新年逢春

小记者:于涵 证号:211232
周口实验小学四(3)班

年是一艘大船,停泊在腊月的港湾,让那些快乐的、忧伤的心思挤挤挨挨、上上下下。年是风,年是雪,年是吐着热气的呼吸,年是倒贴的“福”字,把问候和祝福捎给每一盏不眠的灯花,把温馨和感动送进每一扇敞开的心扉。

今天,太阳公公刚刚起床,我们一家人兴高采烈地到了公园,跃入眼帘的是绿油油的小草坪,草坪上,小草都钻出来了,草地像一块碧绿的绸毯,闪烁着柔和的绿光。绿油油的草地上,小草亲密地挤在一起,手拉着手、肩并着肩。抬头望去,远处小园几许,收尽春光,有桃花红、李花白、菜花黄。

柳树姐姐也在忙着梳理那碧绿的头发,好似在等待那贵如油的春雨,来清洗诱人的秀发。

各种各样的植物都在尽情展示自己的风采,迎接欢快的新年。

(辅导老师:刘英)

寒假趣事

小记者:吴梓歌 证号:212257
周口六一路小学三(6)班

寒假的一天,妈妈、大姑、我和表弟一起去放风筝,正好今天天气晴朗,还有微风。

我们来到人民公园的草地上,这里放风筝的人真多,天上密密麻麻的全是风筝,有老鹰风筝、蝴蝶风筝、小鸟风筝……表弟拿着风筝在后面跑,我在前面跑,表弟把风筝“送”上了天空,我边跑边放线,可是没一会儿,风筝就落了下来。妈妈在一旁给我们鼓气,我和表弟又试了几次,还是没成功,妈妈说风太小了,等一会风大了再放。大姑说,也要看风的方向,风向哪边吹,就向哪边跑。这时,一阵大风吹来,我们两个连忙站起来,拿好风筝,表弟一放手,风筝就被风吹了起来,我一边放线一边喊:“飞起来了,飞起来了!”表弟也开心地直拍手。

通过了这次放风筝,我明白了一个道理:放风筝要看风向,也明白了团结的重要性。

(辅导老师:王晓慧)

我的“火锅店”

小记者:李欣悦 证号:211630
周口七一路二小二(2)班

寒假里的一天,阳光明媚,我和

妈妈、妈妈的同事一起去东方园林玩。

到了那里才发现,人很多,真热闹啊!我提议:“我们在这里开个‘火锅店’吧,这里的人很多,生意肯定火爆。”说干就干,我们先选好地方,找来蜗牛壳当“大田螺”。此时妈妈刚好走过来,看到我们在收集“大田螺”,帮我们一起寻找。妈妈真是个高手,不一会儿就找到很多。接着,我们又找来“牛排”“金真菇”……最后,我们又找了一些野花来装饰我们的“小店”。“小店”终于开业了,一开业就吸引了一个又一个小朋友光临。看着我们的“小店”开得这么成功,我心里说不出的激动。

时间如流水,一转眼到了该回家的时间,我依依不舍地离开了我的“火锅店”。

开开心心过大年

小记者:王晨欢 证号:210707
周口作坊小学三(2)班

今天是大年初一,早上妈妈叫我起床,可是我不想起来。因为我昨天守岁了。听姥姥讲过关于除夕夜的传说:“除夕夜守岁,可以使长辈延年益寿。”妈妈看我不起床,就从口袋里掏出一个红包,轻轻地放在我的枕边。看到红包,我立刻精神了起来。

洗漱完毕,我走到餐厅,看见爸爸正在厨房里忙碌,再往餐桌上一看,饭菜香气腾腾,有清炒虾仁、烧海参……这时,爸爸端来火锅,放在桌子正中央。饭菜上齐了,爷爷、奶奶、爸爸、妈妈坐下来,我给他们拜年,为了拜年,我还特意准备了拜年的小节目。“祝爷爷奶奶身体健康!长命百岁!”我收到爷爷奶奶的大红包;“祝爸爸妈妈一帆风顺、百事可乐、千事吉祥、万事如意、事事顺利!”爸爸却说:“我的红包已经给过啦!”还向我笑着眨了眨眼。我不理解是什么意思,妈妈说:“爸爸在你睡着的时候,已经把红包放在你的枕头下了。”我迫不及待地跑去找红包。啊,我发现了,红包上面还工工整整地写着:“宝贝是最棒的!”

吃完饭,我们全家一起去看电影。这是我最喜欢的演员贾玲自编自导的《你好,李焕英》,讲述的是她和她妈妈的故事。影片前段很好笑,但后面很感人。看完之后,我抱着妈妈说:“妈妈,我爱你!”妈妈也深情地对我说:“我也爱你宝贝!”

开开心心过大年啦。

(辅导老师:陈君 彭蝶)

放风筝

小记者:王媛媛 证号:212259
周口六一路小学三(6)班

今年的寒假很温暖,感觉像春天到了一样。天气暖洋洋的,春风吹在脸上,柔柔的,像妈妈的手。啊!春天到了,我又可以去放风筝了。

我有一只美丽的蝴蝶风筝,春天来了,我的“蝴蝶”又要飞起来了。今天下午,我和妈妈、妹妹一起去广场上放风筝。广场上已经有许多小朋友在放风筝了。他们的风筝有的像飞翔的鸟儿、有的像孙悟空在腾云驾雾……我的蝴蝶风筝在蓝色的天空下翩翩起舞,一会儿飞得高高的,一会儿又飞得很低很低。妹妹高兴地站在一边,为我的“蝴蝶”喝彩。

时间过得真快,太阳公公快要下山了,可我还没有玩够。我好想变成一只风筝,飞呀飞,飞到高高的蓝天上。

(辅导老师:朱老师)

黄山之旅

小记者:余越 证号:211236
周口实验小学四(4)班

我早就听说过举世闻名的黄山了,可一直没有亲眼目睹,今年寒假,爸爸说要去黄山旅游,终于实现了我的黄山梦。

我们坐了9个小时的车才到达目的地。山脚下,我们买了坐玉屏索道的票,坐上缆车,半空中云雾缭绕,山腰的松林郁郁葱葱,山下清泉喷珠吐玉,让我不禁感叹大自然真是鬼斧神工。下了缆车,我们往迎客松的方向走去。这些松树千姿百态,造型奇特。松树都往朝阳的方向生长,挺拔有力,枝杆遒劲,充满了生机。最大的迎客松在玉屏楼的左侧,右侧是送客松。

紧接着,我们往莲花峰的方向走去,哇!峰顶这么高,在云彩上面呢!我可以爬上去吗?我抓着石级边上的铁链,像小猴子一样,三步并作两步向上爬,终于爬上了天都峰。从天都峰下山,要过百步云梯,看着陡峭的石级,感觉自己像走在天边一样。俗话说,“上山容易,下山难”,这次我真的感受到了。爸爸说:“前面就是光明顶了,不到光明顶,不见黄山景。”在爸爸的鼓励下,我终于爬到了顶峰——光明顶。站在山顶上,感觉自己像在云霄里,伸开双臂,想起了一句诗:“五岳归来不看山,黄山归来不看岳”。

有幸在10岁时就能见识这座山,感觉是这个寒假最有意义的一件事。

(辅导老师:高运芳)

